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EL CONCIERTO DE ROCK 

 

En un concierto de rock se reservó para el público un terreno rectangular con unas 
dimensiones de 100 m por 50 m. Se vendieron todas las entradas y el terreno se llenó 
de aficionados, todos de pie. 

 

Pregunta 1  1  0  9 

¿Cuál de las siguientes constituye la mejor estimación del número total de asistentes 
al concierto? 

A 2.000 

B 5.000 

C  20.000 

D 50.000 

E 100.000 
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EL CONCIERTO DE ROCK: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE 
CORRECCIÓN  
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El concierto de rock: Codificación estímulo PISA de  Matemáticas  

Recurso didáctico de aritm ética  y algebra  

 

¿Cuál de las siguientes constituye la mejor estimación del número total de 
asistentes al concierto? 

A 2.000 

B 5.000 

C  20.000 

D 50.000 

E 100.000 

 
CRITERIOS DE CORRECCIÓN 
 
Máxima puntuación:  
 
Código 1: Respuesta C: 20.000. 
 
Sin puntuación:  
 
Código 0: Otras respuestas. 
 
Código 9: Sin respuesta. 
 
CARACTERÍSTICAS DE LA PREGUNTA  
 
Intención : Explorar si el alumno sabe estimar cantidades. 
 
Idea principal: Cantidad. 
 
Competencia matemática : Nivel 2 (Conexiones e integración para resolver problemas). 
 
Situación : Pública. 
 
Tipo de respuesta : Elección múltiple. 
 


